

危害食品安全受严惩

黑心 1

用工业消毒剂做食品

小作坊主获刑

黑心小作坊主竟将用于工业的化学防腐剂添加到食品中。近日,常熟市人民法院审理了该案,小作坊主孔某犯生产、销售有毒、有害食品罪,被判处有期徒刑一年三个月,并处罚金人民币一万元。

孔某,男,32岁,湖南省平江县人。2011年1月至4月9日期

间,孔某在其租用的常熟市支塘镇枫塘村一食品加工坊内,生产一种名叫“萬幸”节节棒的辣味面制品。在生产上述产品的过程中,孔某非法添加工业消毒剂富马酸二甲酯(霉克星),并将先后生产的140余箱产品进行销售。2011年4月9日,常熟市质量技术监督稽查大队在该加工作

坊内当场查获了“萬幸”节节棒4箱(420袋/箱)。经江苏省质量监督检验检疫研究院检验,该“萬幸”节节棒内含有非食用物质富马酸二甲酯,其含量为209.3mg/kg。公安机关于2011年5月19日将孔某抓获归案。孔某当庭表示认罪伏法,未提起上诉。

据了解,富马酸二甲酯(霉克星)是一种工业消毒剂,主要在建材、木制品和塑料制品等生产过程中用于防腐。霉克星有腐蚀性,会损害肠道、内脏和引起过敏,对儿童的成长发育危害尤为严重,被列入卫生部公布的47种“违法添加的非食用物质”。

何洁 陈洁

黑心 2

鲍汁里被掺进工业色素

两名厨师获刑

为使菜肴的颜色好看,竟将用于盘子周边装饰用的色素添加在食用菜肴中。昨天,张家港市人民法院公开宣判,以生产、销售有毒、有害食品罪判处被告人林某有期徒刑6个月,并处罚金4000元,被告人王某有期徒刑10个月,并处罚金30000元。

林某系张家港某美食汇馆厨师长,负责制作鲍汁类菜肴。今年2月,林某发现,用于装饰餐盘的含有酸性橙Ⅱ成分的德国

双燕酸性金黄色素兑水溶解后,添加在菜肴中,菜肴颜色更鲜艳,观感十足,便擅自在自己制作的鲍汁类菜肴中使用该种色素,予以出售。无独有偶,今年1月,张家港某酒楼的厨师王某在其制作粤菜鲍鱼、鲍汁白灵菇、辽参等菜肴中,擅自使用含有酸性橙Ⅱ成分的三角喹啉酸性橙供客人食用,该产品同样为国家明令禁止使用的食品添加剂。

今年4月1日,张家港市卫生

监督管理部门工作人员对违法添加非食用物质和滥用食品添加剂情况展开暗访调查。工作人员在上述两家酒店吃饭时,对林某、王某制作的鲍汁类菜肴进行了抽样。经检测,抽检菜肴中酸性橙Ⅱ检测值严重超标,被判令为不合格产品。张家港市食品药品监督管理局遂对林某所在的美食汇馆处以14.5万元罚款,对王某所在的鲍翅海鲜大酒楼处以25万元罚款,并对两家酒店的违法

所得和涉案添加剂予以没收。

庭审中,被告人林某、王某均表示虽然知道酸性金黄色素、三角喹啉酸性橙含有酸性橙Ⅱ成分,不能作为添加剂在食品中使用,但不知道是工业染料,有毒添加剂。法院审理后认为,被告人林某、王某在生产、销售的食品中掺入有毒、有害的非食品原料,其行为已构成生产、销售有毒、有害食品罪,遂作出上述判决。

张法 何洁

今年虎丘庙会“如花”来助阵

记者昨获悉,一年一度的“金秋虎丘庙会”将于9月24日至10月16日期间展开。

据介绍,今年庙会期间,一天两场千人石出会巡游将再现传统出会盛况,集中展示苏州市非物质文化遗产“百花洲”龙灯。练兵场综合演艺舞台将每天演出“姑苏民风”“西子踏歌”“水墨丹青”“江南烟雨”“吴王点兵”等精彩

节目,突出展现江南韵味。

景区还将举办一系列雅俗共赏的参与活动:10月10日、10月14日2天,将在千人石上举行“姑苏风情”民俗团队大比拼;9月24日,9月25日,10月2日至5日,10月15日,10月16日8天中,景区还将举办“唐伯虎点秋香”活动,届时将有凭“如花”形象深入人心的李健仁等人与游客互动。王玲玲

十佳魅力科技人物评选启动

近日,由苏州市人才工作领导小组办公室、中共苏州市委宣传部、苏州市科学技术协会等单位组织的“2011年度苏州十佳魅力科技人物评选活动”正式启动。

本届活动将评选出10名苏州十佳魅力科技人物,另设5名人围奖。凡是从事科技研究、科技普及与推广、科技管理和促进科技与经济结合、自主创业,并做出显著成绩且在苏工作两年以上的科技人员,不受单位

性质限制,均可参评。

参评对象可由苏州市各级科协及所属学会(协会)组织自下而上推荐申报;各有关部门、企业和社会团体、行业协会或科技工作者个人可通过组织推荐,也可直接向组委会自荐申报。推荐对象需填写登记表一式两份,加盖工作单位公章和推荐单位公章后,于2011年9月25日前寄送至评选活动办公室。具体详情可登录苏州科协网站查看。李铮

楼市

上周住宅成交量涨了5成

上周苏州住宅成交量继续上涨,涨幅达57%,这得益于之前两周开发商集中推盘。从成交类型来看,价格适中的刚需项目依旧是成交的主力,而部分改善型房源和别墅项目签约,使得均价的走势依旧徘徊在万元以上。

上周苏州市新增房源457套,其中工业园区新增19套,相城区新增套数78套,吴中区新增360套。从住宅成交来看,上周苏州市住宅商品房共成交1866套,较之前一周增加了663套,增幅55.11%;住宅成交面积合计215173.31平方米,较之前一周增加了78273.34平方米,增幅57.18%。

上周,苏州日均签约266套左右,平均成交面积115平米,

业内人士指出,从成交数据看来,开发商调整推盘结构,已经获得初步效果,而刚需盘受到热捧,说明苏州楼市仍有很大潜力。从各个区域来看,工业园区成交666套,位居第一;吴中区以368套的成绩位居第二;相城区上周住宅成交355套,位居第三。

上周共有4个楼盘推新,分别是首开国风华府、新城金郡,商业项目中润苏州中心和玩美天地,均价在8000多元/平方米。从苏州市住宅成交走势来看,上周均价略有上浮,除了8月22日、8月26日成交均价在10000元/平方米上下浮动之外,总体均价仍居于万元以上,8月25日更是突破13000元/平方米。王怡然

文体新闻



张信哲常熟被封“表情帝”

情歌王子张信哲最新主题“我·看见”演唱会在北京、马来西亚成功举办后,将于9月28日移师常熟。27日下午,张信哲现身常熟演唱会发布会。他在席间频频做出搞怪表情,被粉丝拍上微博并被大量转发,张信哲也因此获封“表情帝”称号。

台湾娱乐圈今年喜事连连,作为老牌情歌王子,张信哲却久不见动静。面对粉丝,他大方表示,绝不会闪婚。至于他喜欢的异性类型,他笑称自己只在小时候幻想过心动女生,长大后渐渐

发现现实与想象有很大的差距,现在的他更希望找到一个能与自己“聊得来”的朋友。

活动现场,有歌迷送上了张信哲最爱的海绵宝宝玩偶,就在张信哲开心得合不拢嘴的时候,主办方亮出了超级大礼——《富春山居图》的复制品,一来《富春山居图》是常熟人黄公望的作品,二来,张信哲喜好收藏古董文物广为人知。尽管不是真品,但当画卷展开时,张信哲还是惊讶地瞪大了眼睛。

王玲玲 文/摄

“假日体育”比成绩也比炫

记者从苏州市政府昨天下午召开的新闻发布会上获悉,2011年苏州市“体育彩票”杯中秋“假日体育”活动将于9月10日—12日在苏州市体育中心等场地举行,共设有篮球等29项体育比赛、广播操等23项体育表演和其他大型活动。

据介绍,“假日体育”里不仅有篮球、足球、乒乓球等传统人气项目的赛事,还有电玩足球赛、车模大赛、斯诺克比赛、桥牌

比赛等休闲体育项目的比赛,充分满足全民健身的需求。

此外,体育表演展示也是“假日体育”的一大亮点,今年也不例外,并将尽展苏城体育炫酷一面,活动期间将有广播操表演、极真空手道、瑜伽、韩国热舞sex mask等表演呈现。值得一提的是,时下年轻人间正流行的独轮车、苏州特有的船赛也将首次在“假日体育”活动中展演。

王玲玲

市井百态

情侣闹别扭 两次要“跳楼”

赛格顶楼有人要跳楼!接警后,公安、消防包括物业纷纷出动,而“要跳楼”的女子却好似人间蒸发了一般,始终找不到她的身影。

昨日12时50分左右,记者赶到赛格数码广场A座时,一楼大厅已经乱成了一锅粥,公安民警、物业保安都围在一名穿着白色衬衫的男子身边询问情况。据了解,该名男子便是报警人,因为和女友闹矛盾,对方称要跳楼死给他看之后便关机。男子赶紧报了警。不料,等救援人员开展营救时,在楼顶上却始终找不到“要跳楼”的女子。

就在这时,该男子得到消息称,他女朋友在8层被找到了。听闻后,所有人员一窝蜂赶往8层才得知,该女子根本没有准备跳楼,找到时还在自己单位上班。一名民警称,为了找到该女子,消防队员、公安民警、物业保安几十号人从顶楼17层往下到8层,翻遍A、B座400多间办公室,才将其找到。此外,据介绍,就在事发前一日,此对情侣已经在木渎某小区内上演过同样一出“闹剧”。

当记者离开时,两人都被民警带去派出所。“虽然他们的行为不构成谎报警情,但还是要对他们进行教育。”狮山派出所的办案民警称。

陈莹

两起强奸案 色狼被速擒

在同一天同一时段,苏州相城区发生两起强奸案,两名少女被奸污。目前,两名犯罪嫌疑人均被刑拘。

8月17日凌晨3时许,16岁少女汪某某单身夜行至苏州相城区黄桥辖区一公路时,20岁的犯罪嫌疑人冯某某突然窜至身后将其抱住,然后将汪某某拖至路边草丛内,不顾受害人反抗,采用捂嘴等手段对汪某某实施奸淫。为放松冯某某的警惕,汪某某假装要求其当男朋友,两人一同行走时,汪某某伺机向巡逻民警报警,民警成功抓获冯某某。

8月17日凌晨3点多,来自河南省郸城的小伙张某某,到曾工作过的黄埭镇某公司宿舍偷东西。在宿舍楼,张某某发现三楼有间宿舍没关窗户,于是钻了进去。此时,正在宿舍内睡觉的15岁女孩王某某被翻找东西的声音吵醒,张某某立即将王某某按倒在床上,捂住王某某的嘴,威胁其不许叫。看到王某某不动了,张某某突然起了色心,随后实施了强奸。接到报警后,民警很快在黄埭镇一网吧抓获嫌疑人张某某。

陈泓江

三员工自盗 17吨油“蒸发”

抱怨家境不好,三名员工监守自盗,从公司油库中弄点油卖掉。目前,该三人因涉嫌职务侵占被吴江市公安局黎里派出所刑事拘留。

徐某担任黎光石化有限公司门卫一职;孙某,在黎光石化有限公司开槽罐车;张某,当初是该厂负责给槽罐车灌油的,后跟随槽罐车司机负责押运工作。8月13日,徐某、孙某和张某一起谈论起家庭琐事,三人自认家境都不好。徐某提出,想要从公司油库中弄点油卖掉捞点钱花,其他两人也认同了该提议。

过了两天,孙某自称已经联系好了槽罐车,行动定于晚上12点左右进行。当晚11点50分左右,孙某打电话让徐某将监控摄像头拔掉,称车很快就到。大约过了10分钟,孙某带着张某开着槽罐车进厂,实施灌油工作。半小时后,槽罐车离开了公司。凌晨4时许,徐某恢复了厂区内的监控系统。厂里很快便发现了这个漏洞,核算总计17吨油被盗,损失21万。徐某听到厂里老板已经报警的风声后,便去自首了。陈莹